

ВЕЧЕРНЯЯ ПРОГРАММА

14 ЯНВ 47

КОНЦЕРТЫ И. КРИПСА

ПРОИЗВЕДЕНИЯ СОВЕТСКИХ КОМПОЗИТОРОВ

Большой интерес вызывают у москвичей концерты под управлением главного дирижера Венской оперы Иосифа Крипса. В трех первых программах были исполнены произведения Чайковского и Бетховена.

Вчера в Большом зале Московской консерватории с успехом прошел концерт, посвященный творчеству советских композиторов. Исполнялись 5-я симфония Шостаковича и концерт для скрипки с оркестром Хачатуряна. Солистом выступил первый исполнитель этого концерта — скрипач Д. Ойстрах.

В программе последних концертов И. Крипса в Москве — симфонии Шуберта, Брукнера, произведения Штрауса.

20 января венский дирижер выезжает в Ленинград, где под его управлением состоится несколько концертов симфонического оркестра Ленинградской филармонии.